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СООБЩЕНИЕ
о праве акционеров о внесении вопросов в повестку дня 
годового Общего собрания акционеров и о выдвижении кандидатов для избрания 
в Совет директоров и Ревизионную комиссию 
АО «Богучанская ГЭС»

Уважаемый акционер!

АО «Богучанская ГЭС» (далее также Общество) сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров Общества (далее - Собрание) в форме заочного голосования.
Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования на Собрании – 27 мая 
2022 года. 
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Собрании – 03 мая 2022 года.
Определить, что акционеры-владельцы привилегированных акций типа А обладают правом голоса по всем вопросам повестки дня Собрания.
В соответствии с пунктом 3 части 1, а также частью 2 статьи 17 Федерального закона Российской Федерации от 08 марта 2022 года №46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» акционеры Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем двух процентов голосующих акций Общества, вправе внести вопросы в повестку дня Собрания и выдвинуть кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества.
Дата окончания приема предложений акционеров Общества - не позднее 29 апреля 2022 года. 

В связи с тем, что срок внесения акционерами Общества предложений в повестку дня Собрания, установленный Советом директоров, не истек, повестка дня Собрания, порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Собрания, адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться, будут раскрыты после утверждения Советом директоров повестки дня Собрания.

			Совет директоров АО «Богучанская ГЭС»
